XV. GIMNAZIJA, ZAGREB

PROVJERA POSEBNIH ZNANJA I1Z PREDMETA
MATEMATIKA

ISPITNA KNJIZICA

Datum
Trajanje 60 minuta

Zaporka (tri znamenke i pet slova)

12154 |B|C|D

M

znamenke slova

Za vrijeme pisanja ispita nije dopustena upotreba dzepnog rac¢unala niti tablica s formulama.

Ispit se piSe kemijskom olovkom kojom se pise plavom ili crnom bojom.

Dozvoljena je upotreba ravnala ili trokuta. Upotreba grafitne olovke dozvoljena je isklju¢ivo na posebnom
praznom papiru kojeg nazivamo koncept ili ako rjeSenje zadatka zahtjeva grafi¢ki prikaz.

U ispitnu knjiZicu se upisuju samo odgovori. Zadaci se rjeSavaju na papiru za koncept i zadaci
rijeSeni na njemu se ne boduju. Boduju se samo odgovori uneseni u ispitnu knjizicu.

Kao to¢an odgovor priznaje se samo slovo zaokruZeno ispred to¢nog odgovora (od 1. do 10. zadatka)

ili odgovor napisan na crti za odgovor (od 11. do 20. zadatka).

Pogreska u zaokruZzivanju ispravlja se na nacin da se pogre$no zaokruzeno slovo prekrizi, zatim se
zaokruzi slovo ispred to¢nog odgovora i uz lijevu marginu odgovarajuceg zadatka napise ispravno slovo i

ovjeri inicijalima.

R. SN A 36° 45° g 540 D. 99°

Primjer ispravijanja pogreske u zaokruZivanju
Pogreska na crti za odgovor ispravlja se na nacin da se pogresan odgovor prekrizi i do njega napise to¢an

odgovor i ovjeri inicijalima.

Odgovor: x = X 4 \.SLN-

Primjer ispravljanja pogreske na crti za odgovor

U krajnjem desnom stupcu ispravlja¢ evidentira tonost odgovora i kandidat ga ne popunjava.



Koliko je 3—2-0.25—1-(—18)+§ ?

6 2
A. 5.75 (B//'a C. 2 D. —025

=x+2
Kolika je vrijednost od y u rjeSenju sustava jednadzbi Y ?
x-3y=-4

A =1 /@1 c. -2 D. 0

3 .
Koliko se dobije kad se razlici brojeva 4 i % doda umnozak brojeva IZ i g , pa se

zbroj prepolovi? l:l I
I I 9 LI~
A) 2— B. 9 C. 4~ D. -
O 4 4 2
Koliki je opseg kruga promjera 6 cm ? T
( A/ 67 cm B. 97 cm’ C. 12z cm D. 127 cm? N

Sto vrijedi za rjedenja jednadzbe 3 —2x = 37.7: =27

A. —-2<x<-1 B. -1<x<0 C. 0O<x<«l @1<x<2

-

Duljine dijagonala romba su 10cm i 5cm. Kolika je povrsina tog romba?

A. 25cm? B. 10cm’ @ 25 cm? D. 50cm?
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Pri kuhanju marmelade od jagoda na svakih 6 kg jagoda u marmeladu treba staviti
4.5 kg $eéera. Koliko Secera treba staviti ako Zelimo skuhati marmeladu od 27 kg
jagoda?

A. 255 ke B. 21 kg @ 2025 kg D. 1875 kg

Ako se stranica kvadrata poveéa za 10% , za koliko Ce se posto povecati njegova
povrsina?

A 10% B. 11% C. 20% @21%

Otvorena kutija (kutija bez poklopca) ima bazu oblika kvadrata duljine stranice
a =4 dm, a visoka je 6 dm. Koliko je litara boje potrebno da bi se obojila izvana i

iznutra, ako je za 1 dm? potrebno 0.01 litara boje?

A 1.12 litre (‘15.7 224lire €. 12.1lire  D. 224litre

N




10.

Naslici je DE || AB. Kolika je mjera kuta /32

C

A 36° 45° @w D. 99°

[N

Rjelenje mdatka od 11. do 20. napiSite na crtu za @dgovor.

11.

Kolika je aritmeticka sredina brojeva 20,20,32,40?

AT T
Aritmeti¢ka sredina je ‘%{ 2% e I:l N
12. U pravokutnom trokutu je omjer mjera Siljastih kutova 2 : 3. Kolika je mjera
najmanjeg kuta tog trokuta? D T
Odgovor: Mjera najmanjeg kuta trokuta je g@ - D =
13.  Rijesite jednadzbu 2(1+4x)-3(7x—4)=5x-4. mE:
Odgovor: x = 1 I:l N
14. Camac iz luke najprije plovi 12 km prema sjeveru, a zatim 5 km prema istoku i
onda se usidri. Na kojoj udaljenosti od luke se ¢amac usidrio? D I
Camac se usidrio 3 km od luke. D o
15. Jana je prvi dan proé¢itala jednu trec¢inu svih stranica knjige, drugi dan tri Cetvrtine
preostalih_ stranica i nakon toga preostalo joj je 16 neproditanih stranica. Koliko knjiga I:l T
ima stljamca‘? D N
Odgovor: Knjiga ima 6Q stranica.
16. S kojim od brojeva 2,3, 5, 6,9 je djeljiv broj 10 203 040 506? T
Odgovor: Broj 10 203 040 506 djeljiv je brojevima 2 | g[ @ [:I N
17.  Vito je za proslavu rodendana kupio 12 boca sokai 7 pizza, $to je platio 347 kn. Da

je kupio 2 boce soka manje i 3 pizze vise, platio bi 410 kn. Kolika je cijena jedne
boce soka?

Napomena: Sve boce soka imaju iste cijene. Sve pizze imaju jednake cijene.

Odgovor: Cijena jedne boce soka je 42‘ kn.
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Dijagram prikazuje uspjeh u¢enika osmih razreda na ispitu iz matematike. U kojem je

razredu veéi udio vrlo dobrih ocjena?

¢i udio vrlo dobrih ocjena.
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18.

19.
20.

h odgovora

toén

Ukupan broj




